
Вашингтон пост:  Украјинци сматрају да су они главни губитници на изборима у САД
субота, 19 новембар 2016 18:45

 Украјинци сматрају да су, највероватније, управо они главни губитници на изборима у
Сједињеним Америчким Државама, пише „Вашингтон пост“.

  „Ако је Русија у изборној ноћи навијала за Трампа, лако је схватити ко није навијао за
њега“, пише лист, мислећи на жељу Кијева да као председницу САД види Хилари
Клинтон.   

„Вашингтон пост“ наводи речи Виталија Сича, главног уредника листа „Ново време“, који
је пре проглашења резултата избора имао припремљену само биографију Клинтонове.

  

Према његовим речима, Украјинци ниједне друге изборе у САД нису пратили тако
пажљиво, као те управо завршене.  Вест о победи Трампа је одјекнула као гром чији се
ехо пронео од Потомака до Дњепра, пише „Вашингтон пост“.  После тога „Ново време“ је
објавило текст под насловом „Америка прави будалу од себе“, а колеге су главног
уредника једва натерале да одустане од другог наслова — „Лопов, незналица, расиста
— упознајте се са новим председником САД“.  Према мишљењу Сича, главна реакција на
Трампову победу била је забринутост, због тога што је он током своје предизборне
кампање говорио да је спреман да поправи односе са Русијом и да размотри могућност
укидања антируских санкција. Бивши амбасадор САД у Русији Мајкл Макфол је после
Трампове победе написао на свом твитер налогу: „Од резултата избора у САД највише
губи Украјина“.
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Недељу дана после избора, ипак, нико у Врховној ради се не усуђује да анализира оно
што је Трамп говорио о Украјини. Неопходност да се успоставе односи са новим
америчким председником захтева „привремену амнезију“, пише „Вашингтон пост“.

  

Украјинске власти сада покушавају да смање ниво бриге у вези са Трампом и да обзнане
да још није све изгубљено.  Викторија Војцицка, украјинска народна посланица, сматра
да ће Трамп бити поштенији од актуелних америчких политичара. „Мислим да ће он бити
директнији. Они (представници нове администрације) ће тражити реалне промене. Ако
их не буде, ми смо осуђени на пропаст“, изјавила је она. Кијев, такође, претпоставља да
би на новоизабраног председника могли да утичу „јастребови“ — републиканци, који су,
како је навео у разговору за „Вашингтон пост“ један политичар, наклоњенији Украјини од
демократа. Украјински стручњаци признају да ситуација у Украјини не би била много
боља ни да је Клинтонова победила Трампа.

  

(Спутник)
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